Memória de Calculo

Obra:Construção de Praça
Município: Crisólita– MG

Local: Dr. Sebastião Figueiredo
1.0 - Serviços Preliminares

1.1 – Placa de obra: (3,00 x 1,50)
   1 unid.
1.2 – Limpeza do terreno:                                                                                     1.116,95m²                                                                                          
2.0– Piso:
2.1 – Aterro com emprestimo para nivelamento do terreno:
A: 1.116,95m² x 0,05 =                                                                                              55,85m²
2.2 – Piso cimentado desempenado e feltrado argamassa 1:3 e: 5cm com juntas de 1 x 1m:

A: 1.116,95m² - (307,68m² + 378,20m²)grama =                                                         431,07m²
2.3 – Meio-fio: 

(3,15 + 4,14 + 0,80 + 2,00 + 0,80 + 10,09 + 0,80 + 2,00 + 0,80 + 4,38 + 2,95 + 2,25 + 0,80 + 2,00 + 0,80 + 2,40 + 3,01 + 4,14 + 0,80 + 2,00 + 0,80 + 11,09 + 0,80 + 2,00 + 0,80 + 4,18 + 3,41 + 3,47 + 0,80 + 2,00 + 0,80 + 4,37) + (3,12 + 4,44 + 0,80 + 2,00 + 0,80 + 4,30 + 2,87 + 3,27 + 0,80 + 2,00 + 0,80 + 11,01 + 0,80 + 2,00 + 0,80 + 2,74 + 3,43 + 6,00 + 0,80 + 2,00 + 0,80 + 5,68 + 3,15 + 2,93 + 0,80 + 2,00 + 0,80 + 10,69 + 0,80 + 2,00 + 0,80 + 3,09) + (15,10 + 23,29) =                                                                                        211,34m
2.4 – Grama batatais em placa:

307,68m² + 378,20m² =                                                                                             685,88m²
2.5 – Piso tátil direcional de borracha:

(1,89 + 1,87 + 1,89) x 4,00 =                                                                                        22,60m
3.0 – Instalação Elétrica:
3.1 – Escavação manual de vala:
[(0,30 x 0,35) x 1,20] + (0,40 x 0,70) x (28,60 + 13,12) =                                          11,81m³
3.2 – Aterro manual:

[(0,40 x 0,70) x (28,60 + 13,12)] – {[(π.0,1²)/4,00] x (28,60 + 13,12)} =                  11,35m³
4.0 – Instalação hidro-sanitária:
4.1 – Escavação manual de vala:
(0,40 x 0,70 x 48,05) =                                                                                                13,45m³
4.2 – Aterro:

13,45m³ - {[(π.0,025²)/4,00] x 48,05} =                                                                      13,43m³
4.3 – Tubo PVC dn 25mm:                                                                                           48,05m
5.0 – Diversos:

5.1 – Banco de jardim em concreto tipo 2, 150 x 40cm, H = 45cm:                        12,00unid
5.2 – Arvores:                                                                                                           16,00unid
